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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell'uso.
Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tut-
te le istruzioni. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Avvertenzal Quando
si usano apparecchi alimentati elettri-
camente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. Lap-
parecchio € destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato e da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone |'utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio,
si racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la
tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non

utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
se il cavo, la spina 0 alcune sue parti
risultano danneggiate. Assicurarsi che
il cavo di alimentazione sia adequata-
mente tenuto lontano dall'apparecchio
e non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizato I'apparecchio, scollegare il filo
conduttore dalla fonte elettrica e atten-
dere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia.
Non utilizzare I'apparecchio in prossi-
mita di altre persone o animali. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) la
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
maiil cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegareil cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare 0 trasportare 'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aguzzi e non appog-



giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per l'intera durata di vita
dell"apparecchio, ascopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dell'apparecchio
a terzi, consegnare anche ['intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all'indi-
rizzo indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre ¢ collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare 'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi

bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

ericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non & un giocat-
tolo. Durante l'utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio € danneqgiato, deve es-
sere sostituito esclusivamente dal co-
struttore, dal suo servizio di assistenza,
0 da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Lapparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta
non inferiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza 0 della
necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stes-
se abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso ine-
renti. | bambini non devono giocare
con |'apparecchio. La pulizia e la ma-
nutenzione destinata ad essere effet-
tuata dall'utilizzatore non deve essere



effettuata da bambini, a meno che non
abbiano pit di 8 anni e siano sorve-
gliati. Mantenere |'apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

Lapparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno o con un
sistema di comando separato.

Collocare I'apparecchio su un piano
stabile.

&ATTENZIONE!

E probabile che le superfici diventino
molto calde durante ['uso.

&ATTENZIONE'

L'apparecchio non deve essere immerso
inacqua. Non mettere maile parti sotto
tensione a contatto con l'acqua; pericolo
di cortocircuito. Non usare I'apparecchio
in prossimita di vasche o lavandini pieni
di acqua. Far raffreddare I'apparecchio
sempre per qualche minuto tra un
utilizzo e un altro. Il produttore non e
responsabile per I'uso improprio. Non
immergere ['apparecchio, il cavo di
alimentazione o la presa di corrente in

acqua o in altro liquido. Non muovere o
spostare apparecchio mentre € in uso.
Non mettere [apparecchio nella
lavastoviglie. Per il suo utilizzo,
posizionare I'apparecchio su un piano di
lavoro resistente al calore, lontano da
fonti di calore e da schizzi d'acqua o
liquidi. Non utilizzare I'apparecchio
vuoto. Collegare I'apparecchio con una
presa di corrente provvista di terra. Il
mancato rispetto di questo obbligo puo
provocare uno shock elettrico con
consequenza di lesioni gravi.

&ATTENZIONE!

Se la superficie presenta delle crepe,
bisogna spegnere |'apparecchio per
evitare che possa esserci una scossa
elettrica.

AATTENZIONE!

La superfice dell'elemento riscaldante
e soggetta a calore residuo dopo |'uso.

: &ATTENZIONE!

Superficie calda. Non toccare e
parti interne dell'apparecchio fino al
completo raffreddamento.

Questo  apparecchio &  conforme



ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826. Di sequito si riportano
le informazioni previste. Consumo
in modalita off (spento): 00 W.
Ingresso automatico in modalita off:
l'apparecchio € dotato di funzione
di gestione dellenergia che lo porta
automaticamente in  modalita off
quando non & in funzione. Il passaggio
automatico avviene entro 20 minuti.
In questa condizione, I'apparecchio &
completamente spento e non consuma
energia. Consumo in modalita standby:
N/A. Lapparecchio non dispone di
modalita standby né di standby in
rete. Consumo in modalita standby
in rete (porte attive): N/A. Il prodotto
non dispone di alcuna porta di rete.
Attivazione/disattivazione delle
porte wireless: N/A. Il prodotto non
dispone di porte wireless né di alcuna
funzionalita di rete. Alimentazione:
Il prodotto & dotato di alimentazione
integrata tramite cavo con spina e non
richiede alimentatore esterno.

Componenti

1. Maniglia

2. Sportello in vetro

3. Leccarda

4. Griglia

5. Manopola temperature
6. Manopola funzioni

7. Manopola timer

8. Spia di accensione
9.Pinza

Prima dell'utilizzo

Eliminare tutti gli elementi di imballo del fornetto;

Posizionare il forno su una superficie piana assicurandosi che questo
sia stato posizionato almeno 10 cm lontano da pareti, mobili od

oggetti, poiché il calore sprigionato dall'apparecchio potrebbe
rovinare gli elementi circostanti;

NOTA: Non mettere canovacci, né piatti sopra I'apparecchio. Non
utilizzare in prossimita di pareti o tende.

Lavare accuratamente tutti gli accessori ed asciugarli prima di riporli
all'interno del forno e utilizzarli;

Collegare il cavo alla presa di corrente ed effettuare un CICLO PROVA
che serve ad eliminare polveri e sostanze protettive utilizzate per
Iimballo. Posizionare la manopola della temperatura sui 230°C
per almeno 15’ (utilizzare la manopola del timer). Durante questa
operazione, si potrebbero avvertire fumo o odori del tutto normali.

Modalita d’uso

Posizionare il forno su una superficie piana e stabile e collegarlo ad
una presa di corrente.

Preparare il cibo da cuocere, adagiandolo sulla griglia o in una teglia.
Attenzione: non adagiare mai i cibi a contatto diretto con la leccarda.
Laleccarda non € adatta al contatto diretto con gli alimenti, in quanto
destinata a raccogliere i grassi di cottura.

Inserire la griglia all'interno del forno all'altezza desiderata aiutandosi
con la pinza e posizionare la leccarda sotto la griglia per la raccolta
degli eventuali grassi di cottura.

A seconda della ricetta, utilizzare la manopola della temperatura e
farla ruotare fino a raggiungere quella ideale, fino ad un massimo di
230°C.

E anche possibile impostare il timer fino a un massimo di 60min.
Ruotare la manopola del timer per selezionare l'intervallo di tempo
desiderato al termine del quale I'unita emettera un segnale acustico
spegnendosi automaticamente.

NOTA: DURANTE IL PROCESSO DI COTTURA, IL TIMER PUO’ ESSERE
REIMPOSTATO A SECONDA DEL TEMPO DI COTTURA RICHIESTO.
ESEMPIO: COTTURA 120": BISOGNERA' IMPOSTARE PRIMA IL TIMER A
60’ POI, UNA VOLTA TERMINATO IL TEMPO, REIMPOSTARLO A 60’ PER
POTER CONTINUARELACOTTURA.

LA SPIA ACCESA INDICA CHE IL FORNO E IN FUNZIONE.

Funzioni

E possibile selezionare il metodo di cottura desiderato tra quelli
disponibili. Ruotare la manopola per selezionare tra:

1. 0ff

2. Cottura superiore

Questa modalita si utilizza per dorare la superficie dei cibi infornati.
3. Cottura Inferiore

Questa modalita si utilizza per rosolare la superficie inferiore dei cibi
infornati.

4. Cottura Combinata (superiore+inferiore):

Con questa modalita si attivano entrambe le resistenze per cuocere i
cibi in modo uniforme.

5. Cottura superiore con ventilazione:

Con questa modalita si attiva la resistenza superiore che, abbinata
alla ventilazione, genera un effetto di propagazione del calore che
non brucia superficialmente gli alimenti ma vi penetra in profondita.
6. Cottura Combinata (superiore-+inferiore) con ventilazione:

Con questa modalita si attivano entrambe le resistenze (superiore
e inferiore) che, abbinate alla ventilazione, consentono una cottura
rapida e uniforme.

Suggerimenti per la cottura

Scongelare gli alimenti prima di procedere con la cottura. Eliminare
il grasso superfluo.

Seil cibo dovesse scoppiettare, moderare la temperatura.

Pulizia e manutenzione

Prima di procedere con le operazioni di pulizia, lasciare raffreddare
I'apparecchio e scollegarlo dalla fonte di energia.

Una volta freddo, il forno pud essere pulito con un panno umido
oppure con una spugna.

Non utilizzare acqua corrente o detersivi abrasivi.

Pulire lo sportello utilizzando un panno imbevuto di acqua e



detersivo, poi strizzato.

La griglia e gli altri accessori possono essere lavati separatamente
avendo cura di non utilizzare spugnette in metallo che potrebbero
rovinare le superfici.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

Lea estas instrucciones antes del uso.
Lea todas las advertencias de sequridad
y todas las instrucciones. El hecho de
no respetar las presentes advertencias
e instrucciones podria provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. jAdvertencia! Al utilizar apara-
tos eléctricos, deben adoptarse siempre
las precauciones de sequridad norma-
les para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones persona-
les y dafios materiales. Este aparato
estd destinado Unicamente a un uso
doméstico para las funciones indicadas
en el presente manual. No apto para
uso profesional. No utilice el aparato
con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado. Cualquier uso diferente
al indicado debe considerarse indebido
y peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizar-
lo cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-

sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparatosi el
cable, el enchufe 0 alqunas de sus par-
tes estan dafiados. Asequrese de que
el cable de alimentacion se mantenga
debidamente alejado del aparato y de
que no esté en contacto con las partes
calientes del mismo o aplastado sobre
bordes o aristas cortantes. Nunca de-
sconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere hasta que se enfrie
antes de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas 0 animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion
del cable de alimentacion (si fuera pre-
(iso), deberdn realizarlas Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor dela
mano cuando el aparato esté conecta-
doalared eléctrica. En caso de tormen-
ta, desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion



como asa. No tire del cable de alimen-
tacion alrededor de aristas cortantes
ni 1o apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso, jun-
to con las instrucciones, durante toda la
vida (til del aparato, para futuras con-
sultas. En caso de cesion del aparato a
terceros, entreque también toda la do-
cumentacion. Si al leer este manual de
instrucciones algunas partes le resulta-
ran dificiles de entender o le surgieran
dudas, antes de utilizar el aparato, pon-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe de forma periddica el cor-
recto ajuste de los tomillos que pu-
diera llevar el aparato, su estado de
desgaste y asequrese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no
recomendados o no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesqos
de incendio, choque eléctrico o dafios a
personas. Desconecte siempre el apara-
to cuando lo deje sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo 0
realizar su mantenimiento. No lo deje
expuesto a los agentes atmosféricos
(lluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras
estd conectado a la red eléctrica. No lo

utilice con las manos o los pies mojados
0 descalzos.

&ATENCIC’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenqa la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, asequrese de que los nifios no to-
quen el aparato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato esta daado, debera ser reempla-
zado Ginicamente por el fabricante, su
servicio de asistencia técnica o por per-
sonal cualificado equivalente con el fin
de evitar cualquier riesqo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios mayores
de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das o sin experiencia o el conocimiento
necesario siempre y cuando lo hagan
bajo supervision o tras recibir instruc-
ciones sobre la utilizacion sequra del
aparato y entender los peligros que
entrafia. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo
por nifios, a no ser que tengan mas de 8



afios Y lo hagan bajo supervision. Man-
tenga este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
y quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo ni
con un sistema de control separado.

Cologue el aparato sobre una superficie
estable.

AATENCI()N!

Es posible que las superficies se calien-
ten mucho durante el uso.

&ATENCION!

El aparato no debe sumergirse en aqua.
Nunca ponga las partes con tensidn
eléctrica en contacto con el agua: peli-
gro de cortocircuito. No utilice el apara-
to cerca de pilas o fregaderos llenos de
agua. Deje siempre enfriar el aparato
durante algunos minutos antes de vol-
ver a utilizarlo. El fabricante no se hace
responsable de los dafios causados por
el uso indebido. No sumerja el aparato,
el cable de alimentacion o la toma de
corriente en aqua u otros liquidos. No
mueva ni desplace el aparato mientras

se esta utilizando. No meta el aparato
en el lavavajillas. Para utilizarlo, co-
loque el aparato sobre una superficie
de trabajo resistente al calor, lejos de
fuentes de calor y salpicaduras de agua
u otros liquidos. No utilice el aparato
vacio. Conecte el aparato a un enchufe
de corriente con toma de tierra. I he-
cho de no cumplir con esta obligacion
puede provocar un choque eléctrico con
las consiquientes lesiones graves.

&ATENCI()N!

Si la superficie presenta grietas, hay
que apagar el aparato para evitar que
pueda provocar una descarqa eléctrica.

&ATENCI()N!

La superficie del elemento calefactor
estd sujeta a calor residual después de
U US0.

AATENCK’)N!

Superficie caliente. No toque las partes
internas del aparato hasta que se haya
enfriado por completo.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826. A conti-
nuacion se proporciona la informacion



requerida.

\C/&Jnsumo en modo off (apagado): 0,0
Entrada automadtica en modo off; el
aparato esta equipado con una funcidn
de gestion de energia que lo apaga
automadticamente cuando no esta en
funcionamiento. El paso automatico
se produce en un plazo de 20 minu-
tos. En esta condicion, el aparato estd
completamente apagado y no consume
energia.

Consumo en modo standby: N/A. El
aparato no dispone de modo standby ni
de modo standby en red.

Consumo en modo standby en red
(puertos activos): N/A. El producto no
dispone de ningtin puerto de red.
Activacion/desactivacion de los puer-
tos inalambricos: N/A. El producto no
dispone de puertos inalambricos ni de
ninguna funcionalidad de red.
Alimentacion: El producto estd equipa-
do con alimentacion integrada median-
te cable con enchufe y no requiere un
adaptador externo.

Componentes

1. Asa

2. Puerta de cristal

3. Grasera

4. Parrilla

5. Mando de temperatura
6. Selector de funciones

7. Mando del temporizador
8. Indicador de encendido
9. Pinzas

Antes del uso
Elimine todos los elementos de embalaje del horno.

Coloque el horno sobre una superficie plana y asegurese de que se
encuentre a, al menos, 10 cm de paredes, muebles u objetos, ya
que el calor que emite el aparato podria dafar los elementos a su
alrededor.

NOTA: no coloque pafios ni platos sobre el aparato. No lo utilice cerca
de paredes o cortinas.

Lave cuidadosamente todos los accesorios y séquelos antes de
guardarlos en el horno y utilizarlos.

Conecte el cable a la toma de corriente y realice un CICLO DE PRUEBA,
que servird para eliminar polvo y sustancias protectoras del embalaje.
Ponga el mando de la temperatura a 230 °C durante al menos 15’
(utilice el mando del temporizador). Durante esta operacion, es
posible que note humo u olores completamente normales.

Modo de uso

Coloque el horno sobre una superficie plana y estable y conéctelo a
una toma de corriente.

Prepare los alimentos que desee cocinar y coléquelos sobre la parrilla
0 en una fuente de horno. jAtencion! Nunca coloque los alimentos
en contacto directo con la grasera. La grasera no es apta para el
contacto directo con los alimentos, ya que sirve para recoger la grasa
de coccion.

Introduzca la parrilla en el horno a la altura deseada con la ayuda de
las pinzas y coloque la grasera debajo de la parrilla para la recogida
de la posible grasa de coccion.

Dependiendo de la receta, seleccione la temperatura adecuada
mediante el mando correspondiente, hasta un maximo de 230 °C.
También puede ajustar el temporizador hasta un mdaximo de 60
min. Gire el mando del temporizador para seleccionar el intervalo de
tiempo deseado, al final del cual la unidad emitird una sefial actstica
y se apagard autométicamente. i

NOTA: DURANTE EL PROCESO DE COCCION, EL TEMPORIZADOR SE
PUEDE REINICIAR EN FUNCION DEL TIEMPO DE COCCION NECESARIO.
EJEMPLO: COCCION 120": EN PRIMER LUGAR, DEBERA AJUSTAR EL
TEMPORIZADOR A 60'; DESPUES, UNA VEZ QUE SE AGOTE EL TIEMPO
PROGRAMADO, VUELVA A AJUSTARLO A 60" PARA CONTINUAR LA
COCCION.

EL INDICADOR LUMINOSO ENCENDIDO INDICA QUE EL HORNO ESTA EN
MARCHA.

Funciones

Puede seleccionar el método de coccion deseado entre los disponibles.
Gire el mando para seleccionar entre:

1. OFF

2. Cocci6n superior

Este modo se utiliza para dorar la superficie de los alimentos
horneados.

3. Coccion inferior

Este modo se utiliza para dorar la superficie inferior de los alimentos
horneados.

4. Coccion combinada (superior + inferior):

Con este modo se activan ambas resistencias para cocinar los
alimentos de manera uniforme.

5. Coccién superior ventilada:

Con este modo se activa la resistencia superior que, combinada con la
ventilacion, genera un efecto de propagacion del calor que no quema
superficialmente los alimentos sino que penetra profundamente en
los mismos.

6. Coccion combinada (superior + inferior) ventilada:

Con este modo se activan ambas resistencias (superior e inferior)
que, combinadas con la ventilacién, permiten una coccion répida y
uniforme.

Sugerencias para la coccion

Descongele los alimentos antes de proceder a su coccién. Elimine la
grasa en exceso.

Si los alimentos empiezan a crepitar, baje la temperatura.

Limpieza y mantenimiento



Antes de proceder con las operaciones de limpieza, deje enfriar el
aparato y desconéctelo de la fuente de energia.

Una vez frio, el horno puede limpiarse con un pafio himedo o una
esponja.

No utilice agua corriente ni detergentes abrasivos.

Limpie la puerta utilizando un pafio con agua y detergente, tras
escurrirlo.

La parrilla y los demds accesorios pueden lavarse por separado,
procurando no usar estropajos metélicos que podrian dafar sus
superficies.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Leia as instrugdes antes da utilizacdo.
Leia todos os avisos de sequranga e
todas as instrugdes. A falta de cumpri-
mento dos presentes avisos e instrugdes
pode provocar choques elétricos, incén-
dios e/ou inforttnios graves. Advertén-
cia! Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, ohserve
sempre as normais precaugdes de se-
quranga para reduzir o risco de incén-
dio, choques elétricos, leses pessoais
e danificacdes materiais. 0 aparelho
¢ destinado somente para um uso
doméstico para as funcdes indicadas
nesse manual. Nao € adapto para uso
profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daqueles pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificacdes as pessoas.

Quando decidir eliminar como rejeito
esse aparelho, é recomendavel tornd-
lo inutilizavel cortando seu cabo de
alimentagdo. Antes de conectar o apa-
relho na rede de alimentaao, verifique
se a tensao indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local
e ndo utilize tomadas ou extensoes
elétricas ndo compativeis com o que
estd indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o cabo, o plugue
ou qualquer uma de suas partes estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentaao estd sendo mantido adequa-
damente longe do aparelho e ndo entre
em contato com as partes quentes do
mesmo ou fique prensado sobre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de guarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Ndo utilize o aparelho em
proximidade de pessoas ou animais. To-
dos 0 consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentacdo,
devem ser realizados somente por téc-
nicos autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole 0 cabo de alimentacdo
em volta da méo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
caso de temporal, desconecte o cabo



de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
mentacao em volta de cantos afiados e
ndo apoie-o sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranga, junto com as instrugoes,
pela inteira duracdo da vida do apa-
relho, para poder consultd-lo. Se for
ceder o aparelho para terceiros, entre-
que também toda a documentacdo.
Se durante a leitura desse livrinho de
instrugdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de uti-
lizar o produto procure a empresa no
endereco indicado.

&ATENQIT\O!

Verifique periodicamente se os even-
tuais parafusos presentes estao correta-
mente apertados, 0 estado de desgaste
do aparelho e seu correto funciona-
mento. A utilizado de acessérios nao
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte

sempre 0 aparelho da alimentacdo se
0 mesmo for deixado sem supervisao
e antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao
utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos ao alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Manten-
ha 0 saco de plastico longe do alcance
das crianas. Nao € um brinquedo. Du-
rante a utilizado certifique-se que as
criancas ndo entrem em contato com o
aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse apa-
relho estiver danificado, o mesmo deve
ser substituido exclusivamente pelo
construtor, pelo seu servi¢o de assistén-
cia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa forma evitar
perigos. 0 aparelho pode ser utilizado
pelas criancas com idade a partir dos



8 anos e pelas pessoas com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou men-
tais, ou com falta de experiéncia ou
sem 0 conhecimento necessario, a nao
ser sob supervisao ou entdo depois que
as mesmas receberam as instrugdes re-
lativas a utilizacdo com sequranca do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criancas ndo
devem brincar com o aparelho. A lim-
peza e a manutencao destinada a ser
realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criancas, a ndo ser que
elas tenham mais que 8 anos e estejam
sendo supervisionadas. Mantenha o
aparelho e 0 seu cabo fora do alcance
das crianas com menos que 8 anos e
quarde-0 em um lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo é destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

Coloque o aparelho sobre um plano
estavel.

&ATENQAO!

E provével que as superficies se tornem
muito quentes durante a utilizacdo.

&ATENCIT\O!

0 aparelho ndo deve ser merqulhado
na agua. Nunca coloque as partes sob
tensao em contato com a aqua: perigo
de curto-circuito. Nao utilize o aparelho
em proximidade de banheiras ou pia
cheias de aqua. Deixe sempre 0 apa-
relho esfriar por alquns minutos entre
uma utilizaao e outra. 0 produtor ndo
é responsavel pelo uso improprio. Nao
merqulhe 0 aparelho, o cabo de alimen-
tacdo ou 0 plugue de corrente na dqua
ou em outro liquido. Ndo mexa ou de-
slogue o aparelho enquanto ele estiver
sendo utilizado. Mao coloque o aparel-
ho na mdquina lava-louca. Para sua uti-
lizagdo, posicione o aparelho sobre um
plano de trabalho resistente ao calor,
longe de fontes de calor e de respingos
de aqua ou de outros liquidos. Nao utili-
ze 0 aparelho vazio. Conecte 0 aparelho
com uma tomada corrente aterrada. A
falta de cumprimento dessa obrigacdo
pode provocar um choque elétrico com
consequentes graves leses.

&ATENQIT\O!

Se a superficie apresentar rachaduras,
deve-se desligar o aparelho para evitar
(ue possa ocorrer um choque elétrico.



A superficie do elemento aquecedor
estd sujeita ao calor residuo apds a uti-
lizacdo.

&ATENCI:\O!

Superficie quente. Nao toque as partes
internas do aparelho até seu esfriamen-
to completo.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826. A conti-
nuacion se proporciona la informacion
requerida.

\(A(l)nsumo en modo off (apagado): 0,0
Entrada automdtica en modo off: el
aparato estd equipado con una funcidn
de gestion de energia que lo apaga
automaticamente cuando no estd en
funcionamiento. El paso automatico
se produce en un plazo de 20 minu-
tos. En esta condicion, el aparato estd
completamente apagado y no consume
energia.

Consumo en modo standby: N/A. El
aparato no dispone de modo standby ni
de modo standby en red.

Consumo en modo standby en red
(puertos activos): N/A. El producto no
dispone de ningtin puerto de red,
Activacion/desactivacion de los puer-
tos inalambricos: N/A. El producto no

dispone de puertos inalambricos ni de
ninguna funcionalidad de red.
Alimentacion: El producto estd equipa-
do con alimentacion integrada median-
te cable con enchufe y no requiere un
adaptador externo.

Componentes

1. Empunhadura

2. Porta de vidro

3.Tabuleiro de recolha

4. Grelha

5. Botdo giratério da temperatura
6. Botao giratorio fungdes

7. Botdo giratdrio temporizador
8. Luzindicadora de acionamento =
9.Pinca

Antes da utilizacdo

Elimine todos os elementos da embalagem do forninho;

Posicione o forno sobre uma superficie plana, certifique-se que o
mesmo foi posicionado com uma distancia de pelo menos 10 cm de
paredes, moveis ou objetos, pois o calor emanado pelo aparelho pode
danificar os elementos circunstantes;

NOTA: Nao posicione panos de prato e pratos em cima do aparelho.
Néo utilize em proximidade de paredes ou cortinas.

Lave minuciosamente todos os acessorios e seque-os antes de
guarda-los no interior do forno e utiliz-los;

Conecte o cabo na tomada de corrente e realize um CICLO DE TESTE
que serve para eliminar pés e substancias de protecdo utilizadas
para a embalagem. Posicione o botdo giratério da temperatura em
230°C por pelo menos 15’ (utilize o botdo giratdrio do temporizador).
Durante essa operagdo, pode aparecer fumaca ou cheiros que devem
ser considerados normais.

Modalidade de utilizagao

Posicione o forno sobre uma superficie plana e estével e conecte-0 em
uma tomada de corrente.

Prepare o alimento que serd cozido, apoiando-o sobre a grelha ou em
um tabuleiro. Aten¢ao: nunca posicione alimentos em contato direto
com o tabuleiro de recolha. O tabuleiro de recolha ndo é adapto ao
contato direto com os alimentos, enquanto seu objetivo é a recolha
das gorduras do cozimento.

Introduza a grelha no interior do forno na altura desejada com a ajuda
da pinca e posicione o tabuleiro de recolha debaixo da grelha para a
recolha das eventuais gorduras de cozimento.

Em base a receita, utilize o botdo giratdrio da temperatura e faca-o
girar até alcancar a temperatura ideal, até no maximo 230°C.

E também possivel regular o temporizador até o méximo de 60 min.
Gire o botdo do temporizador para selecionar o intervalo de tempo
desejado e no final do mesmo a unidade emitird um sinal actstico
desligando-se automaticamente.

NOTA: DURANTE O PROCESSO DE COZIMENTO, O TEMPORIZADOR PODE
SER REGULADO NOVAMENTE EM BASE AO TEMPO DE COZIMENTO
NECESSARIO. EXEMPLO: COZIMENTO 120" DEVE-SE REGULAR
PRIMEIRO O TEMPORIZADOR EM 60;, E EM SEGUIDA, QUANDO 0 TEMPO
TIVER TERMINADO, REGULE-O DE NOVO COM MAIS 60’ PARA PODER
CONTINUAR 0 COZIMENTO. i

ALUZ INDICADORA LIGADA INDICA QUE O FORNO ESTA ACIONADO.

Funcoes
E possivel selecionar o método de cozimento desejado entre aqueles



disponiveis. Gire 0 botdo para selecionar entre:

2. Cozimento superior

Essa modalidade é utilizada para dourar a superficie dos alimentos
no forno.

3. Cozimento Inferior

Essa modalidade € utilizada para refogar a superficie inferior dos
alimentos no forno.

4. Cozimento Combinado (superior-+inferior):

Com essa modalidade se acionam ambas as resisténcias para cozinhar
os alimentos de maneira uniforme.

5. Cozimento superior com ventilagao:

Com essa modalidade se aciona a resisténcia superior que, junto com
a ventilagdo, gera um efeito de propagacdo do calor que ndo queima
superficialmente os alimentos mas sim penetra na sua profundidade.
6. Cozimento Combinado (superior-+inferior) com ventilagdo:

Com essa modalidade se acionam ambas as resisténcias (superior e
inferior) que, junto com a ventilacdo, realizam um cozimento rdpido
e uniforme.

Sugestoes para o cozimento

Descongele os alimentos antes de proceder com o cozimento. Elimine
a gordura supérflua.

Se os alimentos comegarem a estourar, modere a temperatura.
Limpeza e manutencao

Antes de proceder com as operacdes de limpeza, deixe o aparelho
esfriar e desconecte-o da fonte de energia.

Quando estiver frio, o forno pode ser limpo com um pano himido ou
€OM uma esponja.

Néo utilize dgua corrente ou detergentes abrasivos.

Limpe a porta utilizando um pano molhado com dgua e detergente,
e em sequida torcido.

A grelha e os outros acessérios podem ser lavados separadamente
tomando cuidado para ndo utilizar esponjas de metal que podem
estragar as superficies.

GR -METPA AZOAAEIAX

Anpozcxm

Niafdote Tic o0nyie¢ mptv amd tn yprion.
Niafdote Ohe¢ Tic umodeiceic aopaleiag
kat Ohec Tic odnyiec. H yn tijpnon avtav
WV mpoetdomouloewy  Kat odnylav
uropei va odnyfoet oe nAextpomindia,
mupKayLd fy/kat copapd TpavpaTiopo.

Anpozoxm

Otav  ypnowonmoteite  nhekTpiko
eComhiopo, va peite mAvia TG
ouviBeic mpoguAdger; aogaleiag yia
Va LE)OETE ToV Kivduvo mupkayld,
nhektpomhnéiag, 0WpaTIkol
TPOUOTIONOD Kol UNKGV (v,
H  ouokeun mpoopietal povo yia
01KiaKn Xprjon Yia Ti¢ Aettoupyieg mou
unodelkvoovTal o€ autd To eyyelpidio.
Aev €ivat katdMnAn yia emayyeAuatik
Xpnon. Mn ypnotponoteite T ouakeun
yla okomou¢ dMoug amb  exeivoug
yla Tou¢ omoiou¢ €xel  oyedlaotei,
Omowadrmote xpRon ekto¢ amd aut
miou umodelkvieTat mpémet va Bewpeital
akataMnAn Kau emiivoun kat ekbetel
TV XproT 0€ nAeKTpIKoUC KIwdvvoug
Kal TpavHaTiopioUg o€ avBpwmoug. Edv
amo@aoioeTe va amoppiete aut T
0UOKEL, w¢ amoBAnto, ouvioTaTal Va
TV KOTOOTHOETE €KTOC Aettoupyiac
koBovtac 0 kahwdio pedpatog. llpw
oUvbéoeTe TN OUOKEV OTO pelya,
BePaiwbeire brinTdonmou avaypdgetar
ota Teyvikd Oedopiéva avtioTolyei oty
Tdon Tou TomkoU Oiktuou Kat pny
Xprowonoleite nAekTpIKEC mpICEC N
TPOEKTAvEC ou Gev_eivar oupBatés
e QuTéG mou umodetkvovtal 0Ta
TeYVIKA dedopéva. Mn xpnatoroteite
TN OUoKeLn €0v 10 Kahwdio, T0 QI¢ N
kdmota amo Ta eSaptiuatd Tou €ival



kateotpappéva. Befaiwleite ot To
kahwdio  tpoodooiac  dianpeital
ENAPKWC HAKPLG QMO TN GUOKEY Kal
Oev pyetan o€ eman pie Ta Beppd pépn
TG ouokeurl¢ 1 dev méCetat oe dkpeg
QLN PEC ywvieg. Moté pnv amoouvoeete
T ouokeun tpapuvactokahwdio. Metd
T Xprion TG GUOKEUS, amoouvdéote
T0 kahwdlo and Ty My pevpiatog
KQl IEPIIEVETE Va KPUWOEL TpIV TV
anonkeboete kai va ™ kabapioete.
Mn  ypnowonoieite ™ GUOKEUN
kovtd o€ dMa dropa fj (wa. Oheg ol
emokevéc,  oupmepthapPavopévng
M (evbexopevng)  aviikatGotaong
T Kahwdiou Tpogodooia, mpémel
VO Tipaypatomolovvtar  [évo  amo
s&ouono&ornuavouc Kar  €101kouc
TEXVIKOUG, TIPOKEILEVOU va amogeuyBei
kdbe kivouvoc. Moté v Tuliyee to
kahwdlo pevatog Yopw amo To képt
006 0TV 1) OUOKeLY] €ival ouvedeyiévn
070 pelpa. e mepimmwon Katatyidag,
amoouvO¢oTe T KaAwOo Tpogodoaiac
amd v mpida. Teviwote tekeiwg 10
kahwdio mpw amo T ypon. My
TpaBdte kat v etagepete T
oUokevr] péow Tov kahwdiov pedpiartoc,
My ypnowomoteite 10 Kahwdio
Tpogodoaiac we han. Mnv Tpafdre To
kahwdio pevpatog Yopw amo aiyunpe
YWVIEC Kat PV T0 aKoupmATe 0€ KaUTéC
emgdveteg. Quhdéte autd To eyxetpidio

Yia aogak xprion, padi e Tig oBnyiec,
yia 6An T didpketa (wic TG ouakevic,
Yo Moyoug  oupBoulevtikiig. L
TEPITTWON MAPayWPNONG TG OUOKEUNC
0t Tpitou, mapadwote emiong
ohokAnpn TV Tekynpiwon. Edv katd
TV avdyvwon autod Tou guMadiov
odnywv  xprong - opiopéva  pépn
elvar duokoho va katavonBodv 1 edv
npokUouv apiBohie, emKovwviioTe
ue v etaipeia ot diebBuvon mou
UMOOEIKVOETAL IPIV YPNOILOMOIROETE TO

ENéyyere meptodikd To owoto apicipo
Twv pldwvmovundpyouy, TvKaTdotaon
¢Bopdg ¢ ouokeun kat Beaiwbeite
0r Aeroupyel owotd. H ypron
eaptydrwy mov dev ouoTwvTaL |
dev mapéyovtar amo Tov KataoKeuao)
NG GUKevr¢ pmopei va odnynoel o€
kivbuvo mupkaytdg, nAextpomnéiac
| Tpavpatiopoy atopwv. Mavta va
GMOOUVOSETE TN OUGKEVR amo Tnv
Aoy PEVHOTOC EQV TNV AQIVETEXWPIC
eniBhegn kampwv T uvaprlohoynaete,
amoouvappohoyfoete,  kabapioete 1)
ouvinprioete. Mnv agrvete T ouoKeu
ektebeiénn  oe - atpooaipikolg
napayovee (Bpoy, fho K.Am). M
XPNOLOMOLETE TN OUOKEVT| OE EWTEPIKO



Xwpo. Mnv agnvete T ouokevr Xwpic
emiPheyn evw evar ouvdedepévn 0o
pebpa. Mn ypnotpomogite T GuoKeu
0¢ mepimTwon Ppeyuévav Xepiav 1
Uypwv 1 yupvawv modiwv. [IPOXOXH!
Kivdwvo¢ mviypol. Ta  whikd g
ouokevaaiag dev mpémel va agvovral
o€ kovTvi) améotaon amé madid, kabwg
amotehodv mBavég mmyéc KS0vou.
Kpamiote Ty mhaoTiki cakoUAa pakpid
am6 madid. Aev eivar margvidr. Katd m
xprion, BefawBeite ot Ta maidid dev
EQXOVTOL O€ ENMOQI 1€ TN OUOKEUN

Ev 10
kahwdlo  autig T
eVal  KATEOTPAppEVD, TIPEMEL  va
avtikaraotadel  povo  amd o
kataokevaotr, To emionyio a¢ppic i amd
10000vapo €CEIBIKEV|IEVO TIPOOWIKO,
yia ™y anoguyr Kivoovawv. H ouokeun
uropei va ypnotpomoindei and maidia
KATW Twv 8 €Twv Kau amo dropa pe
UEIWEVEC OWATIKEC, aloBnTnptakéc i
VONTIKES IKQVOTNTEG, 1) YWPIC epmelpia i
TIC AMOPALTITEC YVOOELC, EQOTOV TENODY
uno emiAeyn 1 aod éyouv AdBel
odnyiec oxeikd ie Ty aopak ypron
T1C OUOKEUI) Kal £40UV KaTavonan Toug
gyyevelc kwovvoug o€ autrv. Ta maidid
Oev mpémel va mai(ouv e T GUOKEUN.
0 kaBapiopde kar 1 ouvtipnon mou
mpdkettal va mpaypatomonBolv amo

eCwTepkd  elkapmTo

OUOKEUNC

TOV Yprotn dev mpénmel va exteNolvTal
amé maidid, extoc edv eivat avw Twv 8
ety kau emPAémovar. Kpatiote
OUOKEUR Kt TO KaAwdLo TG paKpId
amé maidid nhikiag kAT Twv 8 ETwv
KaL QUAGCTE T 0€ OTEYVO Kal A0galéq
Hépoc.

H ovokevy Oev mpoopiletar yia
Memoupyia  peow  ewteptkol
Xpovodiakomm 1 pe  Eexwploto
o00TNpa EAEyOU.

TomoBetdote T ovokev o€ oTabepn
emgavela.

Anpozoxm

Otemedvetec eivarmBavo va (eatabouv
oAU Kad ™ ypnon.

Anpozoxm

H ovokeu; dev mpémer va PubiCetal
0¢ vepo. Mnv @épvete moté evepyd
uépn o¢ emagn pe vepd: Kivduvog
Bpaukukhwpatog. Mn ypnotpomoteite
T OUOKEU Kovid o€ pmaviépec
VepoUTeC yepdroug vepd. Na agijvete
MAVTd T OUOKEU VA KpUWOEL Yid
Niya Aemtd petadd kafe ypronc. 0O
kataokevaot¢ dev  evBovetar yia
akatdMndn xpAon. Mn BubiCete



0UOKeD, TO Kahwdio pedpato¢
v mipia o€ vepd 1 dMo vypd. Mnv
KOUVATE 1) IETAKIVEITE Tr} OUOKET EVO)
Bpioketar o¢ ypAon. Mnv pdlete ™
ovokeu) oto mhuvriplo matwy. [
V. TN Ypnotpomolfjoete, Tomobetrore
T OUOKEV O€ i avektik om
Bepuotnta emdvela epyaoiac, pakpld
ano myéc Bepuotntac Kat mrolhiég
Vepol 1 uypwv. Mn ypnowiomoteite
™ ovokev| ddela. 2uvoéote T
OUOKELN 0 futa yetwpeévn mpica. H pn
OUMHOPOWON e QUTAY TRV UMIoYpEWT)
umopei va odnyroet o¢ nAextpomindia
e amotéheapia 60Bapd TpavpaTIopo.

&npozoxm

Eav n emoaver exel puypec, 1
OUOKEVH TpEMel va amevepyomoun el
ya va amogevyBei n mpokAnon
nhektpomndiac.

MPOZOXH!

H emgdveta tov Beppavikol atolgiou
umdkettal o¢ umoheimopevn Bepuotnta

METd ) yprion,.

&npozoxm

Kot emodveln. Mnv ayyilete Ta
EOWTEPIKA PPN TNG OUKEUNC EXPL VO
KPUG)OEL EVTENGC,

H ouokev autr OUPPOPQWVETAL e
T¢ amarroeic v Kavowiopou (EE)
2023/826. Mapakdtw mapatiBevrar ol
nipoPhen6pievec mnpopopiec.
Karavd}\won o¢  Aemovpyia  off
(0fnot): 0,0W.

Autopam  €ioodog oe  Aermoupyia
off. n ovokeuy OwBéter Aermoupyia
dlayeipong ~ evépyeiag  mou TV
anevepyorolel - quTopata otav dev
\emovpyel. H autopamn  petdpaon
yivetat evtog 20 Aemtav. L& qutiy Ty
katdotaon, n ouokevy €ival MAfpwG
amevepyomoInpév kat dev katavaawvel
EVEpYeLD.

Kotavahwon oe Neroupyia avapovng
(standby): N/A. H ouakeun dev diabérel
\emoupyia avagovi¢ oUTe avapovi
0w OIKTUOU.

Katavahwon o¢ Aeroupyia avaiownc
dikttou (evepyéc Bupec): N/A. Tompoidu
Oev dlaétel kapia diktuakr Bopa.
Evepyomoinon/amevepyomoinan
aobpuatwv Gupwv: N/A. To mpoidv
Oev OlaBétel aovpateg Bupeg oute
onoladrjmote diktuakn Aetroupyia.
Tpogodooia: To  mpoidv  drabetel
EVOWOTWREVN  TPOQod0oia  [EOw
kahwdiov pe Puopa ki dev amartei



eCWTEPIKO TPOPOOOTIKO.

E€apripara

1. AP}

2. Tudhvn mopta

3. Tayi ouMoync Aimoug

4. Xxapa

5. Koupmi Bppokpasiag

6. Koupmi Aettoupyiag

7. Koupni xpovopetpou

8. Evoeikikn Auyvia Aettoupyiag
9. hapida

Mpw n yprian , o

Agatpéote 6Aa Ta oTolyEla 0UOKEVATiAg amd To oUpvo.
TomoBetiote Tov @oUpvo Tmdvw Of pa eminedn em@dvela
@povtifovtag va éxel TomoBetnei Touhdyiotov 10 cm pakpld amé
Toiyoug, émmha iy avtikeipeva, kabBwg n BeppotnTa Mo ekmépmeTal
amo T oUoKeun {mopei va mpokahéoel {npitd ota yopw oTolyEia.
YHMEIQXH: Mnv tomoBeteite metoéteg 1y mdta mavew amod Tn GuoKeur).
Mnv To xpnotomoleite KOVTd G€ TOiXOUG ) KOUPTIVEC.

M\Ovete Kahd oA Ta eapTrpaTA Kat 0TEYVWOTE Tamplv Ta avaBahete
070 (OUPVO KaL TA XPNGILOTIO|OETE.

Yuvbéote 1o Kahwdlo oty mpia kat mpaypatomouiote évav KYKAO
AOKIMHZ mou xpnotpelet yia Ty e§dhewpn g okovng Kat Twv
TIPOOTATEVTIKWY OUOLWY TIOU XPNOIHOTIO0UVTAL Yia TN GUOKEVaoid.
TomoBetrote To Koupmi Beppokpaciag atoug 230°C yia TouhdyioTov
15" (xpnotpomoriote o Koupni xpovodiakomm). Katd t Siapkeia
aUTAC TNE AetToupyiag, Pmopei va mapatnproete kamvo 1 pia pupwdid
n omoia ivat evieN®S GUOLOAOYIKN .

Tpémoc ypriong

TomoBeTroTe T0 YoUPVo MAVw Of pia enimedn kat otabepn em@avela
Kat ouvdéaTe Tov o¢ pia mpida.

Etopadoupe 1o gaynto mov Ba payeipéPoupe, TomodeTavTag To o€
oxapa n o¢ Tayi. lpoooyn: unv tomoBeteite moté Ta TpOPIa O€ Apeon
enagn pe 1o dioko ouMoyr¢ Aimoug. O dioko ouMoyng Aimoug dev
€ival katdMn)o yia dpeon emagn pe Tpogipa, kabwg mpoopiletat ya
™ 6uMoyN payelptkol Aimoug.

TomoBeToTe TN OYdpa 0TO £0WTEPIKO TOU POlPVOU OTO EMBUPNTO
0o xpnotpomotwvrag T Aapida kat tomoBetiiate 10 dioko cUMoyRg
imoug katw amd ) oxdpa yla va padépete Tyov Aimog payelpépatoc.
Avdhoya pe T ouvtayr, xpnoomoleTe To Koupni Beppokpasiag
Kal yupioTe To péxpl va gTdoeTe otnv 10aviki) Beppokpaoia, éwg Toug
230°Co mohv.

Mnopeite emiong va puBpioete 10 XpovOpETpO €wg Kat 60 Aemtd
10 TOND. TupioTe To Koupmi Tou Xpovodiakom yia va emhéSete To
emBupNTO YpovIKG SldoTNHa pETd To omoio N ouokeur Ba ekméppel
£va aKouoTIKG onpa kat Ba amevepyomoinBei autopata.

YHMEIQXH:  KATA TH  AIAAIKAXIA ~ MATEIPEMATOY, 0
XPONOAIAKOMTHX MIOPEI NA EMANAPYOMIZTEI ANAAOTA ME
TON AMAITOYMENO XPONO MATEIPEMATOY. MAPAAEITMA: 120
MATEIPEMA: IPQTA MPENEI NA PYOMIZETE TO XPONOAIAKONTH XTA
60" META, MOAIX TEAEIQXEI O XPONOZ, NA TO =ANAPYOMIZETE XTA
60’ 1A NA MIMOPEZEI NA LYNEXIZTEI TO MATEIPEMA.

H ANAMMENH ENAEIKTIKH AYXNIA AEIXNEI OTI AEITOYPTEI O
OOYPNOY.

Nertovpyieg

Mnopeite va emhé€ete Ty emBupnt péBodo payelpépatog amo Tig
Slabéotpec. lupiote To Koupmi yia va emAégeTe petadu:

1.0ff

2. Mayeipepa 010 mvw pépog

Auti n Aettoupyia ypnotpomoleital yia va podicet Ty empdvela Twv
PNHEVOV QaynTov.

3. Mayeipepa 0o KdTw pEPog

Auvti n Aettoupyia xpnotpomoteitat yia va podioet Ty kdtw em@avela
TWV PNEEVWY GayNTwV.

4. MikTo payeipepa (mavw + Katw):

Me autr T Aettoupyia, evepyomotolvTat Kat ot §00 avTIoTAoELS yia va

VoLV OHOL6HOP(A T TPOPIHA.

5. Mayeipepa oo mévw pépog pe aépa:

Autq n Aettoupyia evepyorolel Tv mAvw avtiotaon n omoia, o€

ouvbuaopd pe tov aépa, dnuoupyei éva @awopevo diddoong

(Es%uémmc mou Oev Kaiel T0 Qaynto empavelakd ald dieloduel
adud.

6. Luvduaopévo payeipepa (mavw + KATw) pe Eagpiopio:

Me aut) T Aertoupyia, evepyomololvtal Kai Ta dUo oTolyEia

B¢ppavong (mvw Kal kaTw) Ta omoia, g OUVOVAOHO pE TOV aépa,

EMTPEMOLY YPI1yOPO KAl OHOIOHOPPO Payeipepa.

TupBoulég payerpikiic

ZEnaywoTe Ta TPOIHA TIPIV IPOXWPROETE 0T0 payeipepa. ESaheipte

0 MEPITTO Airmog.

Edv 1o @ayntd mrohdel, petpidote  Beppokpacia.

KaBapiopdc kat guvtipnon

Mpwv mpoxwproeTe 0TIC £pyaciec kabaplopol, AYROTE T OUTKELN va

KPUGOEL KL amoouvdéaTe T amo To pevjla.

MoAi¢ kpuaael, o @olpvog pmopei va kabapioTei pe éva uypd mavi i

G(QOLYYapL.

Mn xpnotpomoteite Tpeyolpevo vepd i NelavTikd kaBaploTikd.

KaBapiote v mopta xpnotponolwvtag éva mavi eRmoTIouEvo pe vepo

Kal amoppumavTIKO Kal 0Tn OUVEKELD OTUYTE TO.

H oydpa kat Ta aMa e§aptipata pmopolv va muBodv xwplotd

TIPOOEXOVTAG Va UV YpnatpormoinBoty petalhikd apouyydpla mou Ba

Umopoloav Va KATaoTPEYPOUV TIG EMPAVELES.

HR -SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Prije  uporabe procitajte  upute.
Procitajte sve sigurnosne napomene |
sve upute. Nepostivanje ovih upozo-
renja i uputa moze dovesti do strujnog
udara, pozara i/ili teskih ozljeda.

&OPREZ!

Kada koristite opremu na elektricni po-
qon, uvijek se pridrzavajte uobicajenih
siqurnosnih mjera opreza kako biste
smanjili rizik od pozara, elektricnog
udara, osobne ozljede i materijalne
Stete. Aparat je namijenjen samo za
kucnu uporabu za funkcije navedene u



ovom prirucniku. Nije prikladno za pro-
fesionalnu upotrebu. Nemojte koristiti
uredaj u druge svrhe osim onih za koje
je dizajniran. Svaka druga uporaba osim
naznacene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
rizicimai Steti ljudima. Ako odlucite ba-
(iti ovaj uredaj kao otpad, preporuca se
da ga iskljucite presijecanjem kabela za
napajanje. Prije prikljucivanja uredaja
na napajanje, provjerite odgovara li na-
pon naveden u tehnickim podacima na-
ponu lokalne mreZe i nemojte koristiti
elektricne uticnice ili produzetke koji
nisu kompatibilni s onim Sto je navede-
no u tehnickim podacima. Nemojte ko-
ristiti uredaj ako su kabel, utikac ili neki
od njegovih dijelova osteceni. Pazite da
je kabel za napajanje na odgovarajuci
nacin udaljen od uredaja i da ne dode
u dodir s vrucim dijelovima istog i
pritisnut na rubove ili ostre rubove.
Nikada nemojte iskljucivati uredaj
povlacenjem kabela. Nakon koristenja
uredaja, odspojite Zicu vodica iz izvo-
ra napajanja i pricekajte da se ohladi
prije nego Sto ga vratite i oCistite. Ne-
mojte Koristiti uredaj u blizini dru-
gih ljudi ili Zivotinja. Sve popravke,
ukljucujuci (eventualnu) zamjenu ka-
bela za napajanje, smiju izvoditi samo
ovlasteni i strucni tehnicari, kako bi se
sprijecio svaki rizik. Nikada nemojte

omotati strujni kabel oko ruke kada je
uredaj prikljucen na elektricnu mrezu.
U slucaju grmljavine, izvucite kabel
Za napajanje iz uticnice. Prije upora-
be kabel potpuno istegnite. Nemojte
vudi niti nositi uredaj pomocu kabela
za napajanje. Nemojte koristiti kabel
za napajanje kao rucku. Nemojte vu(i
kabel za napajanje oko otrih kutova i
nemojte ga odlagati na vruce povrsine.
Cuvajte ovaj prirucnik za sigurnu upora-
bu, zajedno $ uputama, tijekom cijelog
Zivotnog vijeka uredaja, u svrhu savje-
tovanja. U slucaju prijenosa uredaja
trecim osobama, dostaviti i Gjelokupnu
dokumentaciju. Ako je u Citanju ove
korisnicke knjizice neke dijelove tesko
razumjeti ili ako se pojave nedoumice,
prije koritenja proizvoda kontaktirajte
tvrtku na navedenu adresu,

&OPREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i provjerite radi li
ispravno. Koristenje pribora koji nije
preporucen ili nije isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze dovesti do
opasnosti od pozara, elektricnog udara
ili ozljeda ljudi. Uvijekiskljucite uredajiz
napajanja ako ga ostavite bez nadzora



prije sastavljanja, rastavljanja, Cisenja
liodrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektriénu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj u
slucaju mokrih ruku ili mokrih ili bosih
nogu. OPREZ! Opasnost od gusenja. Ele-
menti pakiranja ne smiju se ostavljati u
dohvatu djece jer su potencijalni izvori
opasnosti. Cuvajte plasticnu vrecicu
izvan dohvata djece. To nije igracka.
Tijekom koristenja pazite da djeca ne
dodu u dodir s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, smije ga zamijeniti
samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj mogu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili bez iskustva ili
potrebnog znanja, pod nadzorom ili
nakon Sto dobiju upute za Sigurnu
uporabu uredaj i razumijevanje
opasnosti koje su mu svojstvene. Djeca
se ne smiju igrati s uredajem. Ciscenje
| odrzavanje namijenjeno _Korisniku
ne smiju obavijati djeca, osim ako su
starija od 8 godina i pod nadzorom.
Uredaj i njegov kabel driite izvan

dohvata djece mlade od 8 qodina i
Cuvajte na suhom i sigumom mjestu.
Uredaj nije namijenjen za upravijanje
pomocu vanjskog mjeraca vremena li s
posebnim upravljackim sustavom.

Postavite uredaj na stabilnu povrSinu.

&0PREZ!

PovrSine Ce se vjerojatno jako zagrijati
tijekom uporabe.

&OPREZ!

Uredaj se ne smije uroniti u vodu.
Nikada ne stavljajte dijelove pod
naponom u dodir s vodom: opasnost
od kratkog spoja. Nemojte koristiti
uredaj u blizini kade ili sudopera
punih vode. Uvijek pustite da se aparat
ohladi nekoliko minuta izmedu svake
upotrebe. Proizvodac nije odgovoran
za nepravilnu uporabu. Ne uranjajte
uredaj, strujni kabel ili uticnicu u vodu
ili drugu tekucinu. Nemojte pomicati
ili premjestati uredaj dok je u upotrebi.
Ne stavljajte uredaj u perilicu posuda.
Da biste ga koristili, postavite uredaj
na radnu povrsinu otpornu na toplinu,
dalje od izvora topline i prskanja



vode ili tekucine. Ne koristite uredaj
prazan. Spojite uredaj na uzemljenu
uticnicu. Nepostivanje ove obveze moze
rezultirati strujnim udarom koji moze
uzrokovati ozhiljne ozljede.

AOPREZ!

Ako povrsina ima pukotine, uredaj
se mora iskljuciti kako bi se sprijecio
strujni udar,

&OPREZ!

PovrSina grijaceq elementa je podlozna
preostaloj toplini nakon upotrebe.

&0PREZ!

Vruéa povrSina. Ne dirajte unutarnje
dHflgye uredaja dok se potpuno ne
ohladi.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826. U nastavku su
navedene propisane informacije.

Potrosnja u nacinu off (ugasen): 0,0 W,
Automatski ulazak u nacin off: uredaj
je opremljen funkcjom upravljanja
energijom koja ga automatski iskljucuje

kada nije u uporabi. Automatsko
iskljucivanje dogada se unutar 20
minuta. U tom stanju uredaj je potpuno
iskljucen i ne trosi energiju.

Potronja  u  nacinu  pripravnosti
(standby): N/A. Uredaj nema nacin
pripravnosti niti mreznu pripravnost.
PotroSnja U mreznoj  pripravnosti
(aktivni prikljucci): N/A. Proizvod nema
nikakav mrezni prikljucak.
Aktivacija/deaktivacija beZicnih
prikljucaka:  N/A. Proizvod nema
bezicne prikljucke niti bilo kakvu
mreznu funkcionalnost.

Napajanje: Proizvod ima integrirano
napajanje putem kabela s utikacem i
ne zahtijeva vanjski adapter.

Sastavni dijelovi

1. Rucka

2. Staklena vrata

3. Univerzalna tepsija

4. Redetka

5. Gumb za temperaturu
6. Funkcijski gumb

7. Gumb mjeraca vremena
8. Svjetlo napajanja

9. Klijesta

Prije uporabe

Izvadite sve elemente pakiranja pecnice;

Postavite pecnicu na ravnu povriinu pazedi da bude najmanje 10 cm
udaljena od zidova, namjestaja ili predmeta, jer toplina koju ispusta
uredaj moze ostetiti okolne elemente;

NAPOMENA: Ne stavljajte kuhinjske krpe ili posude na uredaj. Ne
koristite u blizini zidova ili zavjesa.

Temeljito operite sav pribor i osusite ga prije nego $to ga vratite u
pecnicu i upotrijebite;

Spojite kabel na strujnu uticnicu i provedite TESTNI CIKLUS koji sluzi
za uklanjanje prasine i zastitnih tvari koje se koriste za pakiranje.
Postavite gumb za temperaturu na 230°C najmanje 15" (koristite
gumb timera). Tijekom ovog postupka mozZete primijetiti dim ili
sasvim normalan miris.

Upute za koristenje

Stavite pecnicu na ravnu i stabilnu povrinu i spojite je na strujnu
uticnicu.

Pripremite hranu za kuhanje, stavite je na rostilj ili u pladanj.



Upozorenje: nikada ne stavljajte hranu u izravan kontakt s tavom za
skupljanje tekucine. Posuda za skupljanje masnoce nije prikladna za
izravan kontakt s hranom jer je namijenjena skupljanju masnoce za
kuhanje.

Umetnite reSetku u pecnicu na Zeljenu visinu pomocu hvataljki i
postavite posudu za skupljanje masnoce ispod resetke.

Ovisno o receptu, koristite gumb za temperaturu i okrecite ga dok ne
postignete idealnu, maksimalno do 230°C.

Takoder moZete postaviti mjera¢ vremena na najvise 60 minuta.
Okretanjem gumba timera odaberite Zeljeni vremenski interval
nakon kojeg ce uredaj emitirati zvucni signal i automatski se iskljuciti.
NAPOMENA: TIJEKOM PROCESA KUHANJA, TIMER SE MOZE RESETIRATI
OVISNO O POTREBNOM VREMENU KUHANJA. PRIMJER: KUHANJE
120": PRVO MORATE POSTAVITI TIMER NA 60’ TADA, KADA VRIJEME
ZAVRSI, PONOVNO POSTAVITI GA NA 60" KAKO BISTE MOGLI NASTAVITI
KUHANJE.

UPALJENO SVJETLO OZNACAVA DA PECNICA RADI.

Funkcije

Mozete odabrati Zeljeni nacin kuhanja izmedu dostupnih. Okrenite
gumb za odabir izmedu:

1. Iskljuceno

2. Gornje kuhanje

Ovaj nacin se koristi za dobivanje zlatkaste boje pecene hrane.

3. Donje kuhanje

Ovaj se nacin rada koristi za zlatkastu donju povr3inu pecene hrane.
4. Kombinirano kuhanje (gornji-+donji):

U ovom nacinu rada aktiviraju se oba otpora kako bi se hrana
ravnomjerno ispekla.

5. Kuhanje na vrhu s ventilacijom:

Ovaj nacin rada aktivira gornji otpor koji, u kombinaciji s ventilacijom,
stvara ucinak Sirenja topline koji hranu ne spaljuje povrdinski, ve¢
prodire duboko.

6. Kombinirano kuhanje (gornje-+donje) s ventilacijom:

U ovom nacinu rada aktiviraju se oba grijaca (gomnji i donji) koji u
kombinaciji s ventilacijom omogucuju brzo i ravnomjerno kuhanje.

Savjeti za kuhanje

Odmrznite hranu prije nego 3to nastavite s kuhanjem. Eliminirajte
nepotrebne masnoce.

Ako hrana pucketa, smanjite temperaturu.

CiScenje i odrzavanje

Prije nego Sto nastavite s postupcima CiScenja, pustite uredaj da se
ohladi i iskljuite ga iz izvora energije.

Kad se pecnica ohladi, moZete je Cistiti viaznom krpom ili spuzvom.
Nemojte koristiti tekucu vodu ili abrazivna sredstva za ciscenje.
Ocistite vrata krpom natopljenom vodom i deterdZentom, a zatim je
iscijedite.

Rostilj i ostale dodatke mozete prati zasebno, pazeci da ne koristite
metalne spuzve koje bi mogle ostetiti povrsine.

LEGENDA SIMBOLI/

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YIIOMNHMA YMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe To eyyelpidio Tou XelpIoTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Andppiyn nAekTpIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TANIOHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ MPOEIGOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIGHOUE ao@aheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a sade e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo GOPBONO KGEOL ATTOPPLUUGTIWY UTIODELKVOEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox ToX TEVLKG XKPOKTNOLOTIKG TOU,
T0 TIPOIOV, €Qv dev amoppLpBel owoTd, pmmopel vax elvat emkivauvo ylx TnV vyela paig kot To TrepLBAAROV. Mot To AOYo auTO, TO TIPOTOV dev
TIPETIEL VX OTTOPPITITETOL MOXTL e Tat OTEPEd XOTIKG ArTOBANTG. KOT( GUVETTELY, 1) XPAOTNG BX TIPETTEL VOt HETOPEPEL TNV GUTKEVR GTO TENOG TN
Nettoupykig Twig TG o€ KATGMNAK SLXQOPOTIOLUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLO NAEKTPOVIKEG GUTKEVEG KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 v
TNV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATG TNV GY0PG HLXG VEKS GUTKEVAC LOOBOVEROU TUTIOU, N VO THY KTT0dWaEL dwpev, ot TEpITTWON TTOAD
HLPKWV BLKOTHOEWY U€ KATAOTAGTA TIOL TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEae:. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYR YLa TV HeTEMmeLTa Tpowdbnom ot
avakOkAwan, emegepyaaio kot TeptBohhovTikG oupBaTy dLaBean TUMBGMEL OTNV KTIOQLY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLRAANOV Kol
TNV LYElo KoL TIpOWBEL TV emavaxpnaLHOTIONaN 1 / Kot GVaKOKAWGN Ty UKWV TIoL amapTiCouy Tov eE0TIALTHO. MpGvopn amoppLyn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETXL TNV EQXPHOYA TWV SLOKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOpO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.



Q Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2
74015 Martina Franca (TA) ITALY
i customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it
Prodotto di provenienza Extra-UE

Art. 877518

L'etichetta fa parte integrante del prodotto,
leggere e conservare per futuri riferimenti.

Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Forma e colore possono variare rispetto allillustrazione.

MATERIALI:

Corpo in metallo, PA, vetro;
Vassoio in alluminio;
Griglia in acciaio inox;
Maniglia in metallo.



